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Dům zahrádkářů mění svou tvářSlovo starosty

  Milí sousedé,
s  přicházejícím jarem se tradičně více 
dostáváme ven, na zahrádky, do příro-
dy. Rozjíždí se stavební sezóna. I  když 
u  nás se pilně pracovalo i  přes zimu. 
V  nové školce se přes zimu udělaly 
všechna řemesla a  veškeré instalace 
jsou již schovány pod omítkou, stropem  
či podlahou.
  S rekonstrukcí Domu zahrádkářů jsme 
se také posunuli, kdy se už dodělávají 
bezbariérové zpevněné plochy kolem. 
Tady nám ještě chybí vyměnit střechu. 
Mezitím připravujeme realizaci chodníku 
od nové pošty směrem k  úřadu na ulici 
Rynky. Avšak zde se nejprve musíme 
vypořádat s  přeložkou plynové přípojky 
a hlavního uzávěru plynu. Nyní zajišťu-
jeme projekt a stavební povolení. Ale než 
se to všechno zprocesuje, tak nás to ještě 
na nějaký čas zdrží.
  V březnu budeme vypisovat další kolo 
prodeje posledních dvou pozemků na ul. 
Jařabová. Zájemci sledujte prosím naší 
úřední desku, web či facebook.
  Ve sportovním areálu, na tréninkové 
ploše s umělým povrchem nyní připravu-
jeme výměnu síťového oplocení. Po jede-
nácti letech užívání je nejen nevzhledné, 
neboť je poničené, ale především přestalo 
plnilo svou ochrannou funkci.
  Nyní jsem podepsal smlouvu s  Ost-
ravskými lesy na realizaci stavby lesní-
ho dětského hřiště na jejích pozemcích 
na ul. Včelínek u Vedrance v horní části 
Hošťálkovic, kde nám dlouhodobě dětské 
hřiště chybí. Hotovo bude do léta.
  Letos se máme u  nás opravdu na co 
těšit. Hošťálkovice doznají mnohých  
pozitivních proměn…
		          Váš Jiří Jureček

  Postupná proměna Domu zahrádkářů 
byla započata loni a  již nyní jde vidět 
výrazná proměna. V rámci první fáze byl 
zateplen obvodový plášť a  střecha, zre-
konstruován balkón a vyměnily se všech-
na okna a  vstupní dveře. Díky těmto 
opatřením se podařilo našemu městské-
mu obvodu snížit energetickou náročnost 
budovy o více jak 35 %. 
  „Nyní jsme udělali další krok k  mo-
dernizaci a  zlepšení přístupnosti budo-
vy. Byla vybudována opěrná zídka pro 
bezbariérový vstup, čímž jsme nahradili 
původní schodiště. Tento krok je důle-
žitý pro zajištění pohodlného a  bezpeč-
ného přístupu pro všechny návštěvníky, 
zejména maminky s  kočárky či imobilní 
občany a  seniory,“ vysvětluje staros-
ta Jiří Jureček a  dodává, že zbývá do-
končit nový chodník k  poště a  vyměnit 
děravou střechu, což bude posledním  
krokem v této fázi rekonstrukce. 

  V  minulosti minimálně využitý Dům 
zahrádkářů nyní tak získal každodenní 
život. V prvním patře byla zřízena dětská 
skupina, v přízemí funguje “minicvičení”, 
kuchyň si pronajímá cateringová služba 
a vedle ní je nově hojně využívaná pošta. 
			            redakce

Výzva šéfredaktorky
  Milí občané Hošťálkovic, ráda bych 
vás požádala o spolupráci při tvorbě člán-
ků pro naše místní noviny. Pokud máte 
zajímavé nápady, příběhy, nebo témata, 
která by mohla obohatit naše vydání,  
neváhejte se podělit!
  Můžete napsat o všem, co se týká naší 
krásné obce a  jeho obyvatel – o  kultur-
ních akcích, úspěších místních sportovců, 
inspirativních rozhovorech, ale i o každo-
denních záležitostech, které nám mohou 
přinést nové perspektivy. Možná máte 

zkušenosti s  nějakou zajímavou akcí,  
či projektem, který by mohl být inspirací 
pro ostatní.
  Přidejte svůj pohled na to, co se děje 
v Hošťálkovicích, a pomozte nám vytvá-
řet noviny, které reflektují život a  dění 
v naší obci.
  Články můžete zasílat na e-mail: 
signal@hostalkovice.ostrava.cz.  Těším 
se na vaše nápady, příběhy a příspěvky!

Květoslava Vojířová
šéfredaktorka
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Blahopřání 
Přejeme Vám hodně zdraví, 
neb je vzácné, 
hodně štěstí, neb je krásné,
hodně lásky, neb je jí málo,
hodně všeho, co by za to stálo!

Dům zahrádkářů mění svou tvář Tříkrálová sbírka 2025 pokořila loňský rekord
  S příchodem nového roku začíná v celé 
České republice charitativní Tříkrálo-
vá sbírka. Jestliže jsme v  loňském roce 
jásali do té doby nad nejvyšším výno-
sem sbírky, pak ta letošní zapsala do 
historie rekord nový. V  Hošťálkovicích  
bětaví koledníci vykoledovali v  sobo-
tu 11. ledna 95 258 Kč, což je téměř  

o 20 tisíc více než v roce 2024. Dohroma-
dy za Hošťálkovicko-Lhoteckou farnost, 
tedy dohromady se Lhotkou, kde se vy-
koledovalo 75 634 Kč, činí výnos sbírky 
170 892 Kč. 
  Lidé byli opravdu štědří. Možná, že 
jejich štědrost vychází i  z povědomí, že 
peníze zůstávají v  Moravskoslezském 

Jubilanti v měsíci lednu
•  Gerda Muschalková, 84 let
•  Mária Černotová, 82 let
•  Rudolf Janotta, 82 let
•  Vlasta Ševčíková, 81 let
•  Arnošt Schoffer, 80 let
•  Marcela Ciccone, 75 let
•  Františka Halamíčková, 75 let
•  Josef Pchálek, 75 let
•  Petr Svačina, 65 let

Jubilanti v měsíci únoru
•  Adolf Stuchlik, 87 let
•  Vladimír Kužel, 81 let
•  Karel Glumbik, 81 let
•  Anna Šrámková, 80 let
•  Walter Schramek, 80 let
•  Jindřiška Bučková, 70 let
•  Irma Domanská, 65 let
•  Miroslava Moravcová, 60 let
•  Marek Špok, 60 let

Jubilanti v měsíci březnu
•  Evald Chojka, 86 let
•  Magdaléna Martvoňová, 85 let
•  Jiřina Heinrichová, 85 let
•  Zdenka Pačáková, 83 let
•  Daniela Šumná, 82 let
•  Rudolf Schoffer, 82 let
•  František Glumbík, 82 let
•  Monika Jurečková, 81 let
•  Jaromír Ulrich, 81 let
•  Vlasta Schofferová, 80 let
•  Oldřich Rosenbach, 75 let
•  Bronislava Benešová, 70 let
•  Šárka Šlechtická, 65 let
•  Dana Svačinová, 65 let
•  Dana Ptáková, 65 let
•  Marcela Rajmanová, 60 let
•  Hana Kryštofová, 60 let
•  Radmila Špoková, 60 let

kraji, kde pomáhají s realizací sociálních 
projektů charit.
  „Chci touto cestou upřímně poděko-
vat všem malým i  dospělým koledníkům 
i všem štědrým dárcům, kteří do kasiček 
přispěli. Všem vám velké díky.“

Helena Kuligová
Koordinátorka sbírky v Hošťálkovicích



Malé Hošťálkovice vybojovaly stříbro a bronz na MČR
  Začátek roku 2025 byl pro Atletický 
klub Hošťálkovice plný úspěchů a  vý-
razných výsledků. Na česko-polském 
Silezian mítinku 4. ledna se představily 
Elišky Pisková a Macháčková ve skoku 
o tyči. Obě si vylepšily halový osobní re-
kord, přičemž Eliška Pisková si odnesla  
stříbrnou medaili s výsledkem 3,75 m.
  Na přeborech Moravskoslezského kra-
je se klub opět blýskl skvělými výsledky. 
V  tyči si další stříbro vybojovala Eliška 
Pisková (3,71 m) a mezi mladšími i star-
šími žáky klub získal celkem pět medai-
lí. Vynikla Valerie Kačmařová, která si 
pověsila na krk dvě medaile – stříbro ve 
výšce (1,54 m) a zlato na 150 m (20,12 
s). Mezi tyčkaři si Marek Stuchlý, Syl-
vie Lukácsová a Agáta Pustková odvezli  
cenné kovy.
  Další výrazné výsledky přineslo Mis-
trovství Moravy a  Slezska, kde Agáta 
Pustková zvítězila ve skoku o tyči (3,52 
m) a Eliška Pisková triumfovala v  juni-
orské kategorii (3,95 m). Také Viktorie 
Kačmařová v  běhu na 60 m překážek 
a Valerie Kačmařová ve skoku vysokém 
se radovaly z medailí.
  Vyvrcholením sezóny bylo Mistrovství 
ČR dorostenců a juniorů, tzv. Gigant, kde 
Eliška Pisková vybojovala bronz za 3,85 
m a jen těsně minula hranici čtyř metrů. 
V seniorském MČR pak mezi dospělými 
obsadila osmé místo.

  Na začátku března odjela výprava šesti 
atletů do Prahy na Mistrovství ČR žac-
tva a  Agáta Pustková získala stříbrnou  
medaili v tyči za 3,38 m.
  Všechny tyto úspěchy potvrzují kvalitní  

práci trenérů a  odhodlání hošťálkovic-
kých atletů. Přejeme jim mnoho dalších 
úspěchů v nadcházející sezóně!

Radim Šink
předseda AKH

Agáta Pustková (uprostřed) získala na Mistrovství ČR žactva ve skoku o tyči  
stříbrnou medaili.
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Eliška Pisková vybojovala 
na Mistrovství ČR dorostenců a juniorů 

ve skoku o tyči bronzovou medaili. 



Předávání prvního vysvědčení
  Pro mnoho dětí je den, kdy popr-
vé dostanou vysvědčení, významným 
milníkem. Je to okamžik, kdy se popr-
vé setkávají s  hodnocením svých škol-
ních výkonů a  učí se chápat, co zna-
mená úspěch a  neúspěch. V  naší škole 
dostali žáci své první hodnocení ve formě  

výpisu z  vysvědčení a  věřte nebo ne – 
všichni měli samé jedničky. Tak pev-
ně věříme, že to všechny motivovalo 
k dalšímu učení a udělalo radost z práce  
ve škole.
                                       Hana Demlová

zástupce ředitele ZŠ 

Beseda o první pomoci
  Poskytnout první pomoc v rámci svých 
schopností a sil je povinen každý člověk, 
pokud tím neohrozí svoje zdraví či život. 
Každý z nás se může dostat do situace, kdy 
bude někdo potřebovat pomoc při úrazu 
či onemocnění. Znalost základních po-
stupů první pomoci může být rozhodující 
pro záchranu života. Proto je důležité, aby 
se i děti naučily poskytovat první pomoc. 
  Naši žáci pátého, sedmého a  osmého 
ročníku měli možnost počátkem ledna se-
známit se s pravidly laické první pomoci. 
Pod dohledem skvělých lektorek z ČČK 
Rychvald se dozvěděli vše potřebné 
o kardiopulmonální resuscitaci. Vyzkou-
šeli si na figuríně nepřímou srdeční ma-
sáž, učili se, jak poskytnout první pomoc 
při krvácení a  zopakovali si postup pro 
přivolání první pomoci. Na závěr lektor-
ky odpovídaly na otázky dětí, které celá 
akce opravdu zaujala. 

  Děkujeme zdravotnicím z  Českého 
červeného kříže za velice přínosnou a dů-
ležitou besedu nejen pro děti, ale i  pro 
paní učitelky, které si některé důležité 
instrukce také připomněly. A  budeme 
pevně doufat, že kdyby krizová situa-
ce nastala, vybaví se nám všem veškeré 
důležité pokyny, které jsme se při besedě  
dozvěděli.
                                         Hana Demlová

zástupce ředitele ZŠ

Výlet za lyžováním
  Náš lednový jednodenní lyžařský zá-
jezd se opravdu vydařil! I  když nám 
sluníčko tentokrát nepřálo, vůbec to ne-
ubralo na výborné náladě a  skvělých 
zážitcích. Sněhové podmínky byly per-
fektní – sjezdovky v Karlově upravené, 
sněhu dostatek a každý ze zúčastněných 
žáků měl možnost zlepšit své dovednosti  
na lyžích nebo snowboardu.
                                            Hana Dlouhá

učitelka
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Loučení žáků školy s ledovou plochou
  I letos koncem února 2025 jsme se roz-
hodli udělat velkolepé rozloučení s ledo-
vou plochou. Pojali jsme to jako módní 
přehlídku na ledě a soutěž o nejoriginál-
nější ozdobu přilby. A že se nám zajíma-
vých modelů sešlo! Jeden krásnější než 
druhý. A  taky byla diskotéka a  soutěže-
ní.... Už teď se těšíme, že se nám kluziště 
příští zimu opět vrátí.

Hana Demlová
zástupce ředitele ZŠ     

První přijímačky nanečisto 
  Centrum pro zjišťování výsledků 
vzdělávání ve spolupráci s Ministerstvem 
školství, mládeže a  tělovýchovy připra-
vilo nový projekt Přijímačky nanečisto, 
jehož cílem je umožnit uchazečům za-
žít testovou situaci obdobnou vlastní-
mu konání jednotné přijímací zkoušky, 
a  tím narovnat podmínky jednotlivých  
uchazečů.
  Naše škola se do tohoto celostátního  

projektu zapojila a  22 žáků 9. třídy 
 si 28. 1. 2025 vyzkoušelo atmosféru 
skutečných přijímacích zkoušek, což jim 
snad pomůže snížit stres a  nejistotu při 
ostré zkoušce.
  Žáci říkali, že se jim testy zdály těžší 
než ty, které si zatím zkoušeli - hlavně ten 
matematický. Jediný rozdíl v  přijímač-
kách nanečisto je hodnocení. Neopra-
vovaly se centrálně, ale přímo na škole  

podle klíče od Cermatu. Učitelé jsou  
připraveni s výsledky dále pracovat.
  Doufáme, že zpětná vazba získaná po 
opravě testů pomohla žákům a jejich ro-
dičům udělat si představu o schopnostech 
a  možnostech ještě před podáním při-
hlášky. Budeme všem deváťákům v dub-
nu držet pěsti, ať se dostanou na svou  
vysněnou školu.               Hana Demlová

zástupce ředitele ZŠ
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Novinky ze školky
  Co se událo ve školce v novém škol-
ním roce 2024/2025 a co nás ještě čeká?
Se začátkem nového školního roku, tedy 
v září 2024, započala stavba dlouho oče-
kávané nové třídy. Nové prostory uvítá-
me. Nejenže doufáme, že pokryjeme po-
ptávku po místě v MŠ, ale také věříme, 
že budeme moci snížit stavy dětí na třídě 
z 28 na 24, a třídy tak nebudou přeplněné.  
V plánu je také obnova herních prvků na 
zahradě. Uvidíme však, jaké budou naše 
finanční možnosti.
  V září jsme opět přivítali spoustu no-
vých dětí. Třídy jsou stále heterogenní, 
ale oproti loňskému roku, kdy na obou 
třídách byly jak děti tříleté, tak předško-
láci, v  letošním roce do třídy Zajíčků 
zamířily děti mladšího věku a  třída Liš-
tiček se stala zázemím převážně pro děti  
předškolního věku.
  Hned na začátku roku měly děti mož-
nost se zúčastnit ukázky chovu dravých 
ptáků. Do školky přijela různá divadla, 
vyrazili jsme do knihovny, měli jsme 
přednášku o  včelách, Halloweenský 
rej v maskách a  také jsme se zúčastnili  
výtvarné soutěže. 
  Nezapomněli jsme ani na rodiče 
a  uspořádali jsme pro ně v  odpoledních 
hodinách přednášku na téma emoční zra-
losti dětí, která probíhala pod vedením 
pana Mgr. Michala Prokeše. 

  V  prosinci se naše školka proměnila 
v peklíčko a bylo zde plno malých roz-
tomilých čertů. Do školky zavítal i Mi-
kuláš společně s čerty a anděly. Děti sa-
mozřejmě slibovaly, že budou hodné celý 
další rok, a  po zazpívání písničky si od 
Mikuláše vykoledovaly sladkou odměnu. 
Velké díky v  tomto směru patří Spolku 
rodičů při ZŠ a MŠ Hošťálkovice, který 
zajistil tyto sladké dárečky. Závěr roku 
patřil Vánocům ve školce. Zde se také 
patří poděkovat všem rodičům, kteří se 
podíleli na přípravě Vánoc ve školce.  
Srdečně děkujeme, vážíme si toho! 
  Po vánočním odpočinku jsme do 
nového roku vstoupili ve sportovním  
duchu a naše děti se účastnily lyžařského 

výcviku. Ten probíhal v  rámci jednoho 
týdne v  odpoledních hodinách na Vaň-
kově kopci. Závěr měsíce patřil našemu 
tradičnímu Karnevalu na ledě. Karnevalu 
se zúčastnili bruslaři i nebruslaři v krás-
ných maskách. Každý se držel na ledě, 
jak uměl, a společně jsme si užili krásný 
čas plný her a  soutěží. Nechybělo také 
vyhlášení cen o  nejhezčí masku a  tom-
bola, bez které by snad karneval nemohl 
být. Děkujeme obci za poskytnutí ledové  
plochy.
  A co nás čeká dál? Kouzelnice, canis-
terapie, výlet a mnoho dalšího, ale o tom 
zase příště.

Tereza Vojtková
zástupce ředitele MŠ
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Vánoční představení
  Je 7. 1. 2025. Je úplně po Vánocích, 
Silvestru, ba i  Tři králové jsou už za 
námi. Je čas uklízet výzdobu.
  Vezmu do ruky malý betlém, který 
mám už léta. Kdysi mi ho dala tchýnič-
ka a každý rok ho dávám pod stromeček. 
Dnes ho ale beru do ruky a  hned se mi 
vybaví loňské vystoupení dětí v  našem 
kulturním domě. Hluboce se skláním 
před všemi zúčastněnými. 
  To, co s  dětmi letos dokázaly paní 
učitelky, bylo krásné, dojemné a  po 
všech stránkách dokonalé. Kulisy, nápad 
s ohníčkem a zápal všech dětí jak na jevi-
šti, tak i pod ním. Také vstřícnost, ochota 
a milé chování starších žáků, kteří se ujali 
prodeje výrobků a dobrůtek.
  Abych řekla pravdu, byla jsem okouz-
lena a  za to moc a  moc děkuji. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na tom, že díky 
naší škole snad kouzlo Vánoc zasáhlo 
všechny přítomné.

Pavlína Vojtková
zastupitelka
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  Je za námi první Vánočnění s  DS 
Zahradníčkem, rozhodly jsme se pro-
to pro malou rekapitulaci a  nahlédnu-
tí do kouzelného světa našich malých  
dětí.
  V  naší skupince je 12 dětí ve věku 
2-4 roky. Po období s  rodiči jsme první 
institucí (společně se školkou), kde se 
děti ve skupince socializují a  zvykají si 
na společný režim. Každý den se proto 
snažíme vyrážet ven za dobrodružstvím. 
Prosincovou sněhovou nadílku jsme vy-
užily ke stavění sněhuláka, koulování  
a smíchu.
  Uvnitř v  herně jsme upevnily slovní 
zásobu na téma sníh a Vánoce, zahrály 
si hry se zimní tématikou a v předvánoč-
ní čas jsme se odpoledne sešli i  s  rodi-
či, abychom si společně vytvořili něja-
ký výrobek, okusili cukroví a  zazpívali  
koledy.
  Tímto bychom rády poděkovaly panu 
řediteli Šinkovi a rodičům našich zahrad-
níčkových dětí i ostatním příznivcům naší 
skupinky za dárečky, ze kterých měly děti 
nesmírnou radost. 
  Tento rok nás čekají Velikonoce, téma 
jaro, Den matek a letní radosti (jako tře-
ba Den otců v  červnu). Určitě se zase 
pochlubíme naší aktivitou. Jak jsme již 
zmínily na začátku, uvědomujeme si 
důležitost našeho vlivu v  životě našich 
malých zahradníčků. Proto se snažíme 
o  vřelý přístup plný podněcujícího pro-
středí. A  těšíme se na každou výzvu,  
která nás čeká.  
  Děkujeme paní Simoně Šofrové za  
realizaci a spolupráci na všech akcích.

Bára a Vendy
tety z DS Zahradníček

Vánočnění s Dětskou skupinou Zahradníček
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Obecní ples
Co bychom se dámy bály, 
začínají plesy, začínají bály. 
Oblékneme si krásné šaty 
a vytancujem naše pantáty!

  Ano ano, OBECNÍ VALENTÝN-
SKÝ PLES zahájil plesovou sezónu. 
U vstupu do sálu zastupitelé vítali hosty 
skleničkou sektu. Sál kulturního domu 
byl vyzdoben ve valentýnském du-
chu. Na pódiu vyhrávala kapela DOL-
BEND a  pod pódiem byla připravená 
tombola. Díky našim sponzorům velmi  
bohatá.
  Ples zahájil pan starosta a  pak už se 
všichni, dle mého pozorování, dobře 
bavili. Dámy i  slečny měly krásné šaty. 
Barevné. Pamatuji dobu, kdy plesům 
vládla černá. Tak ta je naštěstí pryč. 
I  pánové oblékli slušivé obleky. Jsem 
o berlích, takže jsem neskotačila na par-
ketu, ale vychutnávala si tu plesovou  
atmosféru.
  Vychutnala jsem si i  Burlesku, byť 
jsem od toho vystoupení čekala víc. 
Také jsem si vychutnala výborný gulá-
šek k  večeři, který má očekávání zce-
la naplnil. A  také vím, že i  bramborový 
salát a  kuřecí řízek chutnal. No prostě 
paní Vařeková!! Zkrátka a dobře jsem si 
nádherně vychutnala celý ples a doufám, 
že se mnou i  všichni účastníci OBEC-
NÍHO VALENTÝNSKÉHO PLESU.  
Velké díky.

Pavlína Vojtková
zastupitelka
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Dětský maškarní ples přinesl radost a smích
  V  sobotu 18. ledna se v  kulturním 
domě v  Hošťálkovicích konal tradiční 
dětský maškarní ples, který přilákal de-
sítky dětí v různých maskách. Tato veselá 
událost byla plná smíchu, tance a radosti. 
Program plný zábavy, zpěvu, tance 
a  her, který letos připravila Lena Ban-
szel Freyová z  Agentury Lena, zajistil, 
že se všichni skvěle bavili a  zapomněli  
na každodenní starosti.
  Na plese se to hemžilo rozmanitými 
a  nápaditými maskami. Děti se promě-
nily v  různé pohádkové a  fantastické 
postavy, čímž přinesly do sálu atmosfé-
ru plnou kouzel a  radosti. Krásné prin-
cezny v  dlouhých šatech s  třpytivými 
korunkami tančily s  odvážnými princi. 
Hrdinové byli připraveni na jakouko-
li situaci, která naštěstí nenastala. Draci 
a jiná zvířátka se pohybovali po parketu, 
víly s křídly třpytícími se ve světle lamp 
tančily kolem. Ať už děti tančily nebo 
si hrály na honěnou, byly připraveny  
na dobrodružství.
  Nechyběla ani bohatá tombola, která 
potěšila téměř všechny děti. A pokud se 
přece jen na některé dítě štěstí neusmálo, 
nezůstalo smutné, protože každý dětský 
návštěvník dostal ještě nafukovací balón.  
Celé odpoledne až do brzkého veče-
ra se neslo ve znamení veselí, smíchu  

a tanečních kreací. Věříme, že si děti od-
nesly krásné vzpomínky a úžasný pocit, 
že tento den patřil jen jim. Protože dět-
ský maškarní ples je skvělým způsobem,  

jak rozzářit oči našich ratolestí. Tak zase 
za rok! Už teď se moc těšíme!

Kamila Mazurová
Občané pro Hošťálkovice

  S  obavami očekávali členové Klubu 
seniorů účast na tradičním plese, který 
připravili na sobotu 25. ledna 2025 pro 
všechny seniorské skupiny jak našeho 
obvodu, tak družebních klubů Ostravy 
a Hlučínska. Chřipková epidemie se na-
příč republikou šířila už od prosince 2024 

Ples seniorů
a nabývala na síle právě na přelomu led-
na a února 2025. Přesto se do sálu našeho 
kulturního domu přišlo společně pobavit 
85 hostů, o které se staralo na 20 členů 
i nečlenů klubu. Koláče, zákusky a chle-
bíčky nemohly chybět. K  večeři se po-
dávala sekaná s  bramborovým salátem.  

To vše mohli hosté zapít dobrou kávou, 
nealko i alko nápoji. V podvečer čekalo 
na hosty losování bohaté tomboly. Nálada 
byla výborná a hosté se bavili u příjemné  
hudby p. Zeliny až do 20. hodiny.

Helena Kuligová
Klub seniorů Hošťálkovice
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Hasičský ples
To jste hasiči dobře udělali,                                                                                                                                         
že jste pro nás krásný,                                                                                                                                          
tak krásně vyzdobený                                                                                                                                        
ples udělali!!!

  A  to myslím zcela vážně! Hasičský 
ples byl hned týden po Obecním plese. 
A  já jsem, po roce válení se po nemoc-
nicích, měla asi absťák po společenském 
dění. A  tak jsem znova popadla berle 
a mazala na ples. Ano, byl uvítací drink, 
byla dobrá večeře, káva, zákusky i  vý-
borné chlebíčky a pozor!!! Bylo i peklo. 
Ono u hasičů bylo vždycky, ale opět mě 
uchvátilo. Znovu se vrátila ta nostalgie 

plesů ve starém kulturáku. Už v  minu-
losti hasiči v tomto duchu mívali výzdo-
bu. Na zadní stěně byly spuštěné lesklé 
lamety. Ty navozovaly dojem zrcadel, 
která tam kdysi visela. Letos ovšem výz-
dobu dramaticky změnili. Krásné a hlav-
ně důmyslné osvětlení doplněné bílými 
průsvitnými baldachýny a černými a zla-
tými balónky udělalo ze sportovní haly 
sál hodný plesání. Klobouk dolů. Díky 
všem organizátorům a členům a členkám 
našeho hasičského sboru, kteří se na tom 
všem podíleli.

Pavlína Vojtková
zastupitelka
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  Pletení adventních věnců je každoroč-
ní událostí, která se těší obrovské oblibě 
a má za sebou dlouholetou tradici. Také 
v roce 2024 přinesla radost a vánoční at-
mosféru všem účastníkům. Organizace je 
vždy na vysoké úrovni, a to díky pečlivé 

Adventní čas zahájilo tradiční Pletení adventních věnců
přípravě a  nadšení všech zúčastněných. 
  V  přátelské a  srdečné atmosféře mají 
účastníci možnost nejen vytvořit krás-
né adventní věnce, ale také si užít spo-
lečné chvíle s  rodinou a  přáteli. Všich-
ni se navzájem podporují a  sdílejí své 
nápady a  techniky, což vytváří pocit  
 sounáležitosti a komunity.
  Materiály a  pomůcky jsou vždy do-
stupné pro všechny, a i úplný začátečník 
se může inspirovat nebo si nechat poradit 

  Jedno víme jistě! V  pátek, 6. prosin-
ce 2024, byla od rána velká zima, hodně 
foukalo a  celé dopoledne padal déšť se 
sněhem. A přesně do tohoto počasí byla 
naplánovaná mikulášská akce spolku Ob-
čané pro Hošťálkovice. Po indoorových 
letech ji chtěl spolek udělat outdoorově 
– na našem úžasném kluzišti. Ještě při 
přípravách lední plochy a ledového baru 
poprchávalo, ale s blížícím se zahájením 
akce pršet přestávalo. Paní Zima nám 
pak již dopřávala jen silný vítr a nízkou 
teplotu tak, jak se na Mikuláše rozhodně 
sluší a patří.  Ale zima nám vůbec neva-
dila. Led se brzy naplnil dětmi, velkými 
i  malými. Ačkoliv moderátor akce, pan 
starosta, ještě ráno toho dne nemohl kvů-
li nachlazení mluvit, na ledě to nebylo 
vůbec poznat. Bylo vidět, že je to vystu-
dovaný pedagog. Děti rozhodně zaujal, 
motivoval k soutěžím a bylo znát, že si to 
užívají nejen děti, ale i moderátor. Díky 
aktivitám na ledě jsme ani nezjistili, že 
se blíží čas, kdy by měl přijít Mikuláš. 
A  najednou to bylo tady! Kdo by čekal 
vetchého staříka, který pomalu nastupuje 
na led a podpírají ho andělé nebo čertíci, 
ten se mýlil. Náš hošťálkovický Mikuláš 
vtrhl na led s razancí hráče NHL a v po-
dobném taktu bavil i  děti na ledu. Ty 
byly nadšené nejen z aktivit a drobných 
her, ale i z kostýmů. Po celou dobu akce 

Hošťálkovický Mikuláš přijel na bruslích

a vytvořit nádherné věnce. Akce Pletení 
adventních věnců je skvělým způsobem, 
jak se naladit na vánoční svátky a strávit 
čas v  příjemné společnosti. Vřele do-
poručuji všem, kteří chtějí zažít kouzlo 
Vánoc a vytvořit si něco krásného vlast-
níma rukama, ať se opět za námi zasta-
ví první adventní sobotu (30.11.2025)  
do kulturního domu.

Kamila Mazurová
místostarostka

se na ledě také proháněli čerti a  andílci 
z řad dospívající hošťálkovické mládeže. 
V závěru akce pak proběhla mikulášská 
nadílka. Děti dostaly od Mikuláše a jeho 
družiny ovoce a  sladkosti, nechyběl ani 
klasický mikulášský perník. 
  Ledový bar nabízel nejen nápoje, ať 
už teplé nebo studené, ale i malé občer-
stvení. Velký úspěch měla teplá gulášová 
polévka a tousty. Z nápojů nejvíc bodoval 

horký čaj, který byl k dispozici zdarma. 
Velký zájem byl ale i o bombardino, které 
jsme na zimní akci dlouho neměli odva-
hu nabídnout, ale teď už víme, že ho na-
bídneme příští rok zase. Určitě přidáme 
také nějaký vytuněný svařák nebo punč. 
A jedno víme jistě, akce se moc povedla 
a těšíme se na příště…

Lenka Bosáková
Občané pro Hošťálkovice 
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  První únorový den roku 2025 se 
v Hošťálkovicích nesl ve znamení turna-
je v minihokeji. Na našem ledě se totiž 
konal již 4. ročník Memoriálu Pepy Mo-
ravce, kde se proti sobě postavily míst-
ní týmy ve formátu tři hráči proti třem  
s brankáři. 
  Turnaj přinesl spoustu napínavých 
momentů, ale také spoustu zábavy. Nej-
větším překvapením se stal tým HC 

4. ročník Memoriálu Pepy Moravce: 
Mladíci z HC Kraso ovládli hošťálkovický led!

Kraso, složený z  nejmladších hošťálko-
vických nadějí. Tito mladíci ukázali, že 
zkušenosti lze přemoci elánem a  bojov-
ností, neboť díky neúnavnému nasazení 
se jim podařilo v  celém turnaji poprvé  
zvítězit. 
  Memoriál Pepy Moravce není jen 
o  výhrách a  prohrách, ale hlavně o  ra-
dosti, přátelství a  společných zážitcích. 
Příchozí diváci se bavili, hráči si užívali 

hokeje a  všichni pak společně poseděli.
  Gratulujeme týmu HC Kraso k  za-
slouženému vítězství! Také děkujeme 
všem, kteří se turnaje zúčastnili, a velké 
poděkování patří i  všem pomocníkům 
a  spoluorganizátorům tohoto již tradič-
ního zimního turnaje! Už teď se těšíme  
na příští ročník…

Jiří Jureček
spoluorganizátor
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Březen - měsíc čtenářů
  Naši věrní milovníci knih, po roce se 
nám opět ke slovu přihlásil březen, kte-
rý je již tradičně věnován vám, čtenářům. 
Napříč 28 pobočkami Knihovny města 
Ostravy je připravena pestrobarevná na-
bídka různorodých akcí pro dětské i  do-
spělé návštěvníky, z  níž si můžete vybí-
rat. Knihovníci si za své pobočky rovněž 
navrhují a odměňují "Čtenáře roku", letos 
s největším počtem výpůjček za rok 2024. 
Za hošťálkovickou knihovnu jsme nomi-
novali paní Bronislavu Benešovou, která 
si za loňskou sezónu zapůjčila celkem 
282 knih. 
  Od 4. do 28. 3. proběhne prodej vyřaze-
ných titulů. Srdečně zveme všechny, kteří 
knihám rádi darují druhý život. Současně 
si březnoví návštěvníci mohou vyrobit 
jednoduché a  originální knižní záložky, 
neboť jak všichni dobře víme, záložky se 
rády toulají mezi příběhy, schovávají se 
a mizí z dohledu svých majitelů...
  Děkujeme vám všem za laskavou 
přízeň, sdílenou přítomnost a  připoju-
jeme pár fotografií z  proběhlých akcí  
a klubových setkání.

Dana Mazurková
knihovnice
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  Městská policie Ostrava pokračuje 
i  v  letošním roce v  bezplatné montáži 
dveřního bezpečnostního řetízku a  pa-
noramatického kukátka na vstupní dveře 
bytů či rodinných domů seniorů.
  O  instalaci řetízku a  kukátka si mo-
hou zažádat občané Ostravy starší 65let,  
a  to písemnou formou prostřednic-
tvím svého strážníka-okrskáře nebo  
na sociálním odboru v místě bydliště. Při 
samotné instalaci strážník-preventista  

Bezplatná montáž panoramatických kukátek 
a bezpečnostních řetízků v bytech seniorů

se seniorem prodiskutuje bezpečné cho-
vání doma a  upozorní na možná rizika 
spojená s návštěvami cizích osob.
  Služba je hrazena z prostředků sta-
tutárního města Ostravy.
  Zájemci získají podrobnější informace 
na webových stránkách www.mpostra-
va.cz v sekci prevence - senioři nebo na 
telefonním čísle 720 735 125 (v pracovní 
dny od 7.00 do 14.00 hodin). 
	              Městská policie Ostrava

  Máte doma staré věci a  váháte, zda 
je vyhodit? Již nemusíte! Nabídněte je 
Muzeu Hlučínska. Vaše nepotřebné věci 
se mohou stát součástí sbírky budované  
na profesionální úrovni už dvacet let.
  Muzeum Hlučínska má zájem o drob-
né předměty z domácnosti, vybavení ře-
meslnických dílen, nábytek, hračky, odě-
vy, obuv, fotografie, listiny, vysvědčení, 
diplomy apod. 
  Do našeho depozitáře hledáme i  ex-
ponáty dokumentující proměny život-
ního stylu v  průběhu 20. století až do 
nedávné současnosti a  předměty spjaté  
s hlučínskými podniky.  
  Při výběru se nemusíte namáhat – naši 
odborníci přijedou až k  vám a  poradí, 
jak postupovat dál. Nabízené předměty 
převezeme do muzea na naše náklady  
a vystavíme vám doklad o jejich převzetí.
  Exponáty, které jste měli doma a s ni-
miž jste strávili část života, tak budou 
moci obdivovat návštěvníci na některé 
z budoucích výstav.
  Kontakt: Kateřina Korchanová, 
správce depozitáře Muzea Hlučínska, 
tel.: 608 880 851, e-mail: korchanova@
muzeum-hlucinska.cz.

Staré věci patří 
do muzea! 
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- ul. Aleje – u č. p. 340 před Bobrovníkama    
- ul. Modřínová – parkovací stání u č. p. 244   
- ul. Třešínky – parkovací stání u č. p. 363   
- ul. Smrková – parkovací stání (Vydranec)   
- ul. Včelínek – u č. p. 290      
- ul. Žleby – u č. p. 188    
- křižovatka ul. Ořechová/Hrušková – parkoviště 
- točna autobusu u hřbitova     
- ul. Hlavní – proti poště      
- ul. Postranní – u č. p. 105     
- křižovatka ul. Hlavní/Podevsí  

- ul. Lipka – u č. p. 78  
 
 

 
- ul. Aleje – u č. p. 340 před Bobrovníkama    
- ul. Modřínová – parkovací stání u č. p. 244   
- ul. Třešínky – parkovací stání u č. p. 363   
- ul. Smrková – parkovací stání (Vydranec)   
- ul. Včelínek – u č. p. 290      
- ul. Žleby – u č. p. 188    
- křižovatka ul. Ořechová/Hrušková – parkoviště 
- točna autobusu u hřbitova     
- ul. Hlavní – proti poště      
- ul. Postranní – u č. p. 105     
- křižovatka ul. Hlavní/Podevsí  

- ul. Lipka – u č. p. 78  
 
 



  Charita Ostrava nabízí možnost bez-
platné účasti na semináři Jak pečovat 
o nemocného člověka v domácím pro-
středí. Na setkání s  profesionálními 
zdravotními sestrami Mobilního hospice 
sv. Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout 
domácí péči o člověka se sníženou pohy-
blivostí, částečně nebo plně imobilního 
člověka a  získáte související informace 
ze zdravotní a sociální oblasti. 
  Nejbližší termín kurzu je 24. 4. 2025, 
14-17 h. v  budově Hospice sv. Lukáše, 
Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice 
nebo je možné domluvit individuální 
konzultaci. Naučíte se nemocnému člo-
věku podávat stravu, tekutiny a léky, pro-
vádět osobní hygienu či polohování, jako 
prevenci vzniku proleženin. Proběhnou 
praktické ukázky, jsou připraveny infor-
mace o možnostech získávání příspěvku 
na péči nebo využívání kompenzačních 
pomůcek, které pomáhají při naplňování 
potřeb nemocného člověka. Na kurz se 
přihlaste předem. Kontakt: Mgr. Alexan-
dra Čubová, Charita Ostrava - Charitní 
hospicová poradna, tel.: 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.cha-
rita.cz, web:  https://hospicova.poradna.
ostrava.charita.cz/

Jak pečovat 
o nemocné 
v domácím 
prostředí

Silvestrovský punč provoněl 
Hošťálkovice
Něco se blíží a něco je skoro pryč, 
tak přejme si přátelé, ať dobrého je víc. 
A když už ten starý rok končí,
popřejme si to dobré na Hošťálkovickém 
punči!

  Miluji tradice a miluji rituály. A k těm 
mým jsem přidala tradici Hošťálkovické-
ho punče. Jsem spokojená, když vidím 
lidi, které jsem třeba celý rok nepotkala. 
Když jim můžu popřát štěstí a  zdraví, 
stisknout ruku a  podat jim horký punč, 
který zahřeje nejen ruce a  žaludek, ale 
především srdce. Za pultem sice člo-
věk nemá prostor na dlouhé povídání,  

ale úplně stačí úsměv a pár milých slov. 
Potěšil i  pohled do davu, který se bavil 
a smál. I tam se potkávali ti, co se nevidí 
celý rok. A jsem ráda, že jsem mohla stát 
za pultem a všem našim Hošťalovjanům 
společně s  Jirkou, Kamčou, Kamilem 
a Eliškou ten punč podávat. Setmělo se 
a atmosféra byla semknutější a přátelštěj-
ší. Jistě měli už všichni plány na silve-
strovský večer, ale mně se zdálo, že se 
nikomu domů moc nechce. Ale v  17:00 
byl konec - zvonec. A  tak zase za rok.  
No nevím jak vy, ale já už se těším moc!

Pavlína Vojtková
zastupitelka
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  Pokud rádi věnujete svůj volný čas dru-
hým lidem, nabízíme Vám možnost stát 
se dobrovolníkem, který doprovází ne-
mocné lidi - pacienty Hospice sv. Lukáše. 
  Kurz pro hospicové dobrovolníky je 
v rozsahu 25 h teorie, praxe a supervize 
na doprovázení v závěru života. Společně 
s pacienty si pak můžete povídat, prochá-
zet se, číst nebo se účastnit společenských 
událostí (koncerty, grilování, kavárnič-
ky ap.), které v Hospici sv. Lukáše při-
pravujeme. Kurz vedou zkušení lektoři 
a účastník obdrží certifikát o jeho absol-
vování. Kurz začíná 21. 3. 2025, a  dále 
bude probíhat 28. 3., 4. 4., 11. 4., vždy 
od 16 do 19 h. Kontakt: Olga Jarošová, 
Dobrovolnické hospicové centrum, Cha-
rita Ostrava, tel.: 739 197 509, e-mail:  
hospicove.centrum@ostrava.charita.cz

Kurz hospicových 
dobrovolníků

Datum                 Název akce                                                     Místo              	   
	
5. 4.		  Vítání občánků				    Kulturní dům
12. - 13. 4.	 Velikonoční výstava			   Kulturní dům
26. 4.		  Úklid Hošťálkovic			   Sportovní areál
1. 5. 		  Májový špacírek				    Sportovní areál
17. 5.		  Babinec aneb den pro velké holky		  Kulturní dům
14. - 15. 6.	 Pouť					     Sportovní areál 

Seznam plánovaných akcí roku 2025



Máme první úspěšné luštitele
  V  prosincovém čísle jsme uveřejnili 
hned dvě křížovky. Jednu pro dospěláky 
a jednu pro děti. 
  Jsme rádi, že jste potrápili mozkové zá-
vity a že jste vyluštěné tajenky donesli na 
naši radnici. Z  úspěšných luštitelů jsme 
vylosovali výherce a  v  průběhu měsíce 
ledna jsme je potěšili malou odměnou. 
  A vítězem byla paní Vlaďka Kociáno-
vá, její dcera Veronika a pan Karel Glum-
bík. Blahopřejeme a  už teď se těšíme  
na další luštitele.
  Pokud do 30. dubna 2025 odevzdáte 
vyluštěnou křížovku, můžete se zapojit 
do soutěže o zajímavé ceny! Stačí, když 
napíšete tajenku na papír a vhodíte ji do 
připraveného boxu, který najdete na sto-
le u  vstupu do budovy obecního úřadu. 
Aby byla vaše účast platná, nezapo-
meňte k  tajence připojit své celé jméno 
a  telefonní číslo. Neváhejte se zapojit  
a využijte příležitost vyhrát!

redakce
 

 

 
V tajence je moudrost anglického dramatika Johna Fletchera. 
 
 

Pomůcka:  
ARAME, 
OLSAVA, 
PARKAŠI 

Jméno 
domácího 

zvířete 
Zničit 

Severo-
americký 
hlodavec 

Ostrý 
přízvuk Danien Branaldovy 

iniciály 
Malá 
tyčka  Zvířecí 

hrtan 
Anglicky 
„žebra“ 

Osobní 
zájmeno 

Chemická 
značka 

plutonia 

Opracovat 
tesáním 

Domácky 
Matilda 

Vynálezce 
dynamitu 

Domácky 
Tamara 

Odpadávat        
Chroptět 
(řídce)         Krystalové 
tvary 

Začátek 
tajenky                 

Tmavé 
pivo      

Čtení 
     

Pokutový 
kop     Řeka 

ve Francii 
Vytvořit 

litím 

Trumf 
v bridži     

Fryžský 
král      

Opotře-
bování      Zelná 

polévka 
Netkaná 

látka 

Šlechtický 
přídomek    

Patřící 
paní      

Bázlivě 

     Tušení 
(řídce) Osazení 

stáje Želva 

Možná 
(knižně)   

Domácky 
Zara      

Nadávat 
    

Pastrňákovy 
iniciály   Ruská 

ponorka 
Tažné 
zvíře 

Sušená 
mořská řasa 

 

Tkalcovna 
(řídce)       

Přípravek 
k mazání     

Souhlas 
   Rychlý 

pohyb Rudodřev Výhonek 
(zastarale) 

Pečivo       
Tenisové 

hřiště     
Chod koně 

    
Stáří Odtržený 

kus ledu   

Kávovník      
Struma 

    
Korýši 

     Čvančarovy 
iniciály 

Psí 
citoslovce 

Konec 
tajenky                 

Malá 
tykev         

Dcera 
krále 

Hyacinta 
       

V tajence je moudrost anglického dramatika Johna Fletchera.
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(Autorem křížovky je Ivo Husar.)



 

DUBEN
20253. OD  10:00

OD  16:30

ZÁPIS DO
PRVNÍ TŘÍDY

„PRVNÍ KROK K NADĚJNÝM VYHLÍDKÁM
ZAČÍNÁ U NÁS!“

ZŠ A MŠ OSTRAVA - HOŠŤÁLKOVICE 
VÁS ZVE NA

V BUDOVĚ ŠKOLY:
VÝHLEDY 210

OSTRAVA-HOŠŤÁLKOVICE

so | 26. 4. 2025
11.00–17.00 h

CHARITATIVNÍ BAZAR OBLEČENÍ

KDY

CO

KDE
knihovna Ostrava–Hošťálkovice
Za Hřbitovem

DOSPĚLÍ
A DĚTI

Za Hřbitovem 120, Ostrava–Hošťálkovice 
tel.: 599 522 149
e-mail: hostalkovice@kmo.cz
www.kmo.cz

Akci pořádáme s laskavou podporou 
Knihovny města Ostravy, p. o.

módní kousky 
pro celou 

rodinu

lahodná káva 
a domácí 
dobroty

příjemné 
prostředí 
knihovny

Bazar oblečení 
pro Dobrou věc
Milí sousedé a přátelé, srdečně vás zveme, 
tentokrát již na 3. ročník bazaru oblečení, 
jehož výtěžek věnujeme charitativním účelům. 
Přijďte, společně podpoříme Dobrou věc. 
Těší se na vás organizátorky 
Dominika Michálková 
a Lucie Strnadlová.
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